
成田空港が近くにあることで、悪いと思うことは何ですか。
（○印は2つまで） 

5.1

5.1

7.9

2.3

1.9

4.0

2.2

騒音がある

落下物の危険がある

安眠が妨げられる

一部の道路で交通量が増えている

健康被害に不安がある

大気汚染に不安がある

町のイメージダウンにつながる

その他

特にない

無回答
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9.4

4.5

4.3

3.6

8.6

0.3

空港周辺対策交付金の増額により、
　　　　　　町の財政の手助けとなる

空港への就職率向上などにより、
　　　　　　　　　雇用の場が増える

エアコン設置等の騒音対策が充実される

空港へのアクセスを含め、
道路・交通の利便性が向上する

企業の進出や圏央道の活用により、
　空港周辺地域として産業が発展する

空港周辺対策交付金の地域振興枠により、
新しいサービスが増える

日本経済が活性化する

町のイメージアップにつながる

外国人を含め観光客との交流が増え、
空港周辺地域として観光が発展する

その他

特にない

無回答

9.1

8.0

5.0

2.2

2.4

1.1

騒音がひどくなる

落下物の危険がある

安眠が妨げられる

騒音区域が広がり、
人口流出につながる

道路交通量が増える

健康被害が出る

大気が汚染される

この案では空港間競争に勝てるか
　　　　　　　　　　不安である

町のイメージダウンにつながる

その他

特にない

無回答

（%）

成田空港の更なる機能強化案について、期待することは何
ですか。（○印は3つまで）

成田空港の更なる機能強化案について、心配なことは何
ですか。（○印は3つまで）

「成田空港の更なる機能強化」に 
　町では、平成28年9月と平成29年6月に示された成田空港の更なる機能強化案が町の将来にとって大きな影響があると考え、  
世帯（約9,400戸）を対象にアンケートを実施しました。このたびアンケート結果がまとまりましたので、その概要をお知らせ　

（注）この集計結果は町全体の結果です。結果報告書には属性別（年齢別や居住地区別等）の結果や主なその他意見
も記載していますので、ホームページ等でご確認ください。また、平成29年10月から12月に開催した各地区
の住民説明会での意見要旨もホームページで公開していますので、併せてご覧ください。

成田空港が近くにあることで、良いと思うことは何ですか。
（○印は2つまで） 

① 現在の成田空港とのかかわりについて

③ 成田空港の更なる機能強化案への期待と心配
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空港へのアクセスがよく、便利である

働く場所がある

空港周辺対策交付金が町財政の
　　　　　　　　　　　手助けとなる

空港周辺地域として　
　産業の発展性がある

町のイメージアップにつながる

観光客など町外の人と交流できる

英語教育や国際交流に活用できる

その他

特にない

無回答

●調査方法　郵送による配布と回収 ●回収数　3,729票（有効回答数3,729票） 
●調査期間　平成29年10月26日～11月13日 ●回収率　40.0％ 
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